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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Гуманітарна співпраця  

з територіальними  

громадами Чернігівщини 

У січні волонтери Львівської Аграрної палати доставили в смт. Срібне 

Чернігівської області 215 гуманітарних наборів для родин внутрішньо 

переміщених осіб. 

У набір входять продукти харчування довгострокового зберігання та засоби 

гігієни. Це другий рейс в рамках гуманітарної місії на Чернігівщину. Всього в 

області відібрано п’ять громад для надання такої допомоги. 

Представниками Львівської Аграрної палати було організовано, 

сформовано та доставлено Гуманітарні набори, а Срібнянська селищна рада 

підготувала списки отримувачів допомоги, повідомила всіх про час і 

місце  отриманням даної допомоги, організувала пункт видачі.  

Злагоджені спільні дії Срібнянської селищної  ради і Львівської Аграрної 

палати  забезпечили хороші результати. Усі люди, що були внесені у списки, 

прийшли на пункт видачі та оперативно змогли отримати продукти харчування і 

засоби гігієни. 

Слід зазначити, що у грудні минулого року гуманітарна допомога також 

була доставлена та роздана у селах Іванівської територіальної громади для                         

162 родини, що переїхали на Чернігівщину із зони активних бойових дій та                         

53 сімей місцевих мешканців, які постраждали від війни в Україні. 

Упродовж п’яти місяців Львівська Аграрна палата надаватиме гуманітарну 

допомогу у формі продовольчих і гігієнічних наборів 2000 сімей внутрішньо 

перемішених осіб та постраждалим від воєнних дій місцевим жителям у              

10 територіальних громадах Чернігівської та Сумської областей. 

Допомога надається Львівською Аграрної палатою у партнерстві з 

Данською радою у справах біженців (DRC) за фінансової підтримки 

Гуманітарного фонду для України (UHF). 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

 Актуальні питання розвитку аграрного сектору                   

обговорили із науковцями НААН України 

     30 січня президент Львівської Аграрної палати Павло Музика прийняв 

участь в засіданні розширеного бюро Відділення НААН із обговоренні 

результативності реалізації проєктних ініціатив Інституту сільського 

господарства Карпатського регіону НААН – «Сталий розвиток Карпатського 

регіону в умовах реалізації євроінтеграційних пріоритетів». Обговорювалося 

питання функціонування агроекосистем західного регіону України в умовах 

змін клімату. Важливий наголос здійснювався на актуалізацію розвитку галузей 

рослинництва і тваринництва в умовах природно-економічних особливостей 

регіонів. 

     Забезпечення наукової складової динамічного нарощування обсягів 

виробництва рослинницької і тваринницької продукції з врахуванням вимог 

збалансованості використання ресурсів та пріоритетів євроінтеграції. 

     Павло Музика у своїй доповіді відзначив важливість системного підходу  

взаємодії із фермерами задля реалізації стратегічних пріоритетів забезпечення 

продовольчої безпеки щодо основних видів тваринницької продукції. Науково-

дослідна робота Інституту сільського господарства Карпатського регіону 

НААН заслуговує позитивну оцінку.  

Джерело: www.apk-inform.com 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Актуальні питання розвитку  

молочного скотарства  

обговорено на  зустрічі 

 із фермером Львівщини 

     3 лютого президент Львівської Аграрної палати Павло Музика зустрівся із 

фермером Юрієм Михайлівим із Золочівського району для обговорення 

актуальних питань розвитку молочного скотарства в регіоні. 

В фермерському господарстві «Натурал Мілк» у с. Боложинів утримується 56 

корів, в. т.ч. 23 дійних корів. Господарство активно розширює виробництво та 

модернізується.) 

     В рамках зустрічі обговорювалися актуальні питання поствоєнного 

відновлення  галузі для забезпечення продовольчої безпеки регіону  

Джерело: Львівська Аграрна палата 

Актуальні питання розвитку фермерства  

у Львівському районі 

 2-3 лютого  відбулися робочі зустрічі президента Львівської Аграрної палати 

Павла Музики та голови ЛАП Ігоря Вуйцика із фермерами та представниками 

Львівської районної державної адміністрації Олександром Клименком та Іваном 

Гримаком. 

 Під час зустрічі обговорювалося питання налагодження конструктивної 

співпраці між агроформуваннями для забезпечення продовольчої безпеки шляхом 

ефективного поширення знань та дорадчих послуг. 

 Обговорювалися також актуальні питання розвитку фермерства у Львівському 

районі.     
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Аграрії Львівщини у 2023 році з обласного бюджету 

зможуть здешевлювати лізингові платежі  

     У 2023 році аграрії Львівщини зможуть компенсувати відсотки (комісії) за 

супроводження договорів фінансового лізингу. Відповідний напрям 

затверджений у Комплексній програмі підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області на 2021-2025 роки. Фінансова підтримка 

спрямована на здешевлення вартості сільськогосподарської техніки та 

обладнання придбаної у фінансовий лізинг. Відшкодування надається у розмірі 

однієї облікової ставки Національного банку України, що діє на дату 

нарахування відсотків (комісії), але не більше ставки, передбаченої договором 

фінансового лізингу. Максимальна сума компенсації протягом бюджетного року 

для одного суб’єкта підприємництва становить 200,0 тис. гривень. 

     Компенсацію можуть отримати мікро-, малі та середні суб’єкти 

підприємництва – виробники сільськогосподарської продукції.  

    «Лізинг може стати одним з ключових чинників, які дадуть поштовх для 

розвитку малого та середнього бізнесу в області. У 2022 році в межах 

Комплексної програми аграріїв області змогли здешевити лізингові платежі на 

суму 1,4 млн. грн. У 2023 році на цей напрям з обласного бюджету виділено                    

1,8 млн. грн.» - зазначила директор департаменту агропромислового розвитку 

Тетяна Гетьман 

     Детальніше з умовами, переліком та зразками документів можна 

ознайомитись за посиланням: https://is.gd/Wm35SO 

     З 20 січня розпочато прийом документів за напрямом фінансової підтримки 

шляхом компенсації відсотків (комісії) за супроводження договорів фінансового 

лізингу, який триватиме до 1 грудня поточного року, або до завершення 

воєнного стану.  

     Заявки та документи для отримання компенсації відсотків подаються в 

департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації за адресою: 

м.Львів, просп.Чорновола, 4 (9 поверх). 

     Для більш детальної інформації звертайтесь за тел: (032) 255-50-62, +38 (067) 

609 36 06, +38 (098) 018 62 44 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FWm35SO%3Ffbclid%3DIwAR2UQduv1B2dT5-L-i-YrxWJEUeIu029WoEcNIVn_Yxd0GJz5QjK4UEIcVA&h=AT3eLC168NtiGxSyEU0s8I_Xj4OJAwqmBZC66k7qyQqocjVuAg8l2O8jdcOKNGtuOQrmXj-WiUeBioBiZJu6srTJFXgbanf3LMWB2rfWgOqCmETJAfUOr4wgCP4tbYib-1Au&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3hpkRNUWXvLJpGpnRXG6sIUJ4VWzY-UcBEPPgUJSKd1yak25dG9zjsBMd6Y5k-JdF19L8E8nkPqWseL-rVe8Te-wnWpvU_Mzwb1uBXBfOWAdtSp3hezdrRzma918Trng-949C-rS1_p-1IKq6DVq-vzGthLNa92Z2q0SJx7jyaMuZTIh0xxq19NCyqETEJUW7FJ8Z51mqw
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Львівським фермерам відшкодують  

частину вартості насіння овочів  

та нішевих культур 

     Суб’єкти підприємництва Львівщини мають можливість отримати 

відшкодування до 50%  вартості високорепродуктивного насіння нішевих та 

овочевих культур.  

     Про це інформують  у департаменті агропромрозвитку Львівської ОВА. 

     За умовами програми відшкодуванню підлягає вартість придбаного та 

висіяного в цьому році сертифікованого насіння нішевих (гречки, проса, 

олійного льону, квасолі, гороху, вики, бобів, гірчиці, редьки олійної) та овочевих 

(капусти (білокачанної, броколі, брюсельської, цвітної), столового буряка, 

моркви, цибулі, гарбузів, кабачків, патисонів, баклажанів, а також огірків, 

помідорів, перцю (які вирощуються у відкритому грунті) культур не нижче 

першої репродукції або першого покоління гібриду.  

     Розмір відшкодування  становить до 50% вартості, але не більше ніж 50,0 тис. 

грн одному суб’єкту підприємництва. 

     «Щоб стимулювати розвиток регіонального виробництва овочів та нішевих 

культур, ми вирішили продовжити розпочату у минулому році підтримку з 

обласного бюджету наших аграріїв шляхом відшкодування вартості 

сертифікованого насіння. Приймання документів по напряму передбачено до 15 

червня після подання звітності про завершення посіву с/г культур, тож у аграріїв 

є можливість придбати якісне сертифіковане насіння і подати документи на 

відшкодування», – зазначила Тетяна Гетьман, директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОВА. 

Джерело: www.proagro.com.ua 
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Аграрії Львівщини зможуть отримувати 

кредити під 3% річних для створення 

проектів з доданої вартості  

Суб’єкти підприємництва в аграрній галузі Львівської області мають 

можливість отримати фінансову підтримку на зворотній основі у вигляді 

пільгових кредитів на реалізацію бізнес-планів із створення (придбання) 

об’єктів для зберігання, заморозки, переробки та передпродажної підготовки 

сільськогосподарської продукції. 

Цей напрям передбачено у 2023 році Комплексною програмою підтримки 

та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021-2025 роки, яка 

вже розпочала діяти. 

Фінансова підтримка надається на конкурсній основі під 3 відсотки 

річних, терміном до 5 років у розмірі, визначеному бізнес-планом, але не більше 

2000,0 тис. грн, з відтермінуванням погашення основної суми зобов’язання до                

1 року (відтермінування сплати кредиту входить в загальний термін дії 

кредитної угоди). 

Про це повідомляють у департаменті агропромислового розвитку 

Львівської обласної державної адміністрації. 

«Це новий напрям програми допоможе виробникам не зупинятися на етапі 

виробництва сировини, а перейти у виробництво готової продукції, створити 

умови для якісного зберігання та представлення на споживчому ринку. Прийом 

документів за даним напрямом вже розпочався і зверніть увагу, триватиме до 01 

травня поточного року, відтак рекомендуємо поспішити із подачею документів, 

першу заявку уже подано» - зазначила директор департаменту 

агропромислового розвитку облдержадміністрації Тетяна Гетьман. 

Детальніше з умовами участі у програмі, переліком та зразками 

документів можна ознайомитись за посиланням: https://is.gd/QIY16E 

У разі виникнення додаткових питань звертатися за контактним номером: 

(032) 255-50-62 або на електронну адресу департаменту apr@loda.gov.ua 

      
Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FQIY16E%3Ffbclid%3DIwAR1hl2utMYqzW_-XK8zM3geLogIrpKJnWtyMqh58tGVa8suu1MZgzUJOESk&h=AT3sxSmaa7-N-i5514XlCmWMaZV78y3s8B2Hwbfq5znsKcAzGjoltxZiB0JHbJRHgnJDQkbeVfgHOJ9FlGvR7qrA-5GgwijnAOYw3GNeEGSD6kQSGIKvSAvNT99h204kX8A9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MwrWY5AKuvg17c2mD7zU3ngSf91CPebUJJ7TkLoqponAW2_Y-HsX264YIFAxsIRNb48R1D08wjsdF9hAcRLYLFVY3skKeDOf93GIqiY5W91gLdP_aeAEF7RPrpu0AkA4Sy1BfIQIFY93Ft69LoKLVIFEiVWMI_C6t77gx3026l0syYjDu2rgnc7ALPcy2HNldOcJbZE22
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FQIY16E%3Ffbclid%3DIwAR1hl2utMYqzW_-XK8zM3geLogIrpKJnWtyMqh58tGVa8suu1MZgzUJOESk&h=AT3sxSmaa7-N-i5514XlCmWMaZV78y3s8B2Hwbfq5znsKcAzGjoltxZiB0JHbJRHgnJDQkbeVfgHOJ9FlGvR7qrA-5GgwijnAOYw3GNeEGSD6kQSGIKvSAvNT99h204kX8A9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MwrWY5AKuvg17c2mD7zU3ngSf91CPebUJJ7TkLoqponAW2_Y-HsX264YIFAxsIRNb48R1D08wjsdF9hAcRLYLFVY3skKeDOf93GIqiY5W91gLdP_aeAEF7RPrpu0AkA4Sy1BfIQIFY93Ft69LoKLVIFEiVWMI_C6t77gx3026l0syYjDu2rgnc7ALPcy2HNldOcJbZE22
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FQIY16E%3Ffbclid%3DIwAR1hl2utMYqzW_-XK8zM3geLogIrpKJnWtyMqh58tGVa8suu1MZgzUJOESk&h=AT3sxSmaa7-N-i5514XlCmWMaZV78y3s8B2Hwbfq5znsKcAzGjoltxZiB0JHbJRHgnJDQkbeVfgHOJ9FlGvR7qrA-5GgwijnAOYw3GNeEGSD6kQSGIKvSAvNT99h204kX8A9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MwrWY5AKuvg17c2mD7zU3ngSf91CPebUJJ7TkLoqponAW2_Y-HsX264YIFAxsIRNb48R1D08wjsdF9hAcRLYLFVY3skKeDOf93GIqiY5W91gLdP_aeAEF7RPrpu0AkA4Sy1BfIQIFY93Ft69LoKLVIFEiVWMI_C6t77gx3026l0syYjDu2rgnc7ALPcy2HNldOcJbZE22
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FQIY16E%3Ffbclid%3DIwAR1hl2utMYqzW_-XK8zM3geLogIrpKJnWtyMqh58tGVa8suu1MZgzUJOESk&h=AT3sxSmaa7-N-i5514XlCmWMaZV78y3s8B2Hwbfq5znsKcAzGjoltxZiB0JHbJRHgnJDQkbeVfgHOJ9FlGvR7qrA-5GgwijnAOYw3GNeEGSD6kQSGIKvSAvNT99h204kX8A9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MwrWY5AKuvg17c2mD7zU3ngSf91CPebUJJ7TkLoqponAW2_Y-HsX264YIFAxsIRNb48R1D08wjsdF9hAcRLYLFVY3skKeDOf93GIqiY5W91gLdP_aeAEF7RPrpu0AkA4Sy1BfIQIFY93Ft69LoKLVIFEiVWMI_C6t77gx3026l0syYjDu2rgnc7ALPcy2HNldOcJbZE22
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FQIY16E%3Ffbclid%3DIwAR1hl2utMYqzW_-XK8zM3geLogIrpKJnWtyMqh58tGVa8suu1MZgzUJOESk&h=AT3sxSmaa7-N-i5514XlCmWMaZV78y3s8B2Hwbfq5znsKcAzGjoltxZiB0JHbJRHgnJDQkbeVfgHOJ9FlGvR7qrA-5GgwijnAOYw3GNeEGSD6kQSGIKvSAvNT99h204kX8A9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MwrWY5AKuvg17c2mD7zU3ngSf91CPebUJJ7TkLoqponAW2_Y-HsX264YIFAxsIRNb48R1D08wjsdF9hAcRLYLFVY3skKeDOf93GIqiY5W91gLdP_aeAEF7RPrpu0AkA4Sy1BfIQIFY93Ft69LoKLVIFEiVWMI_C6t77gx3026l0syYjDu2rgnc7ALPcy2HNldOcJbZE22
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2FQIY16E%3Ffbclid%3DIwAR1hl2utMYqzW_-XK8zM3geLogIrpKJnWtyMqh58tGVa8suu1MZgzUJOESk&h=AT3sxSmaa7-N-i5514XlCmWMaZV78y3s8B2Hwbfq5znsKcAzGjoltxZiB0JHbJRHgnJDQkbeVfgHOJ9FlGvR7qrA-5GgwijnAOYw3GNeEGSD6kQSGIKvSAvNT99h204kX8A9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MwrWY5AKuvg17c2mD7zU3ngSf91CPebUJJ7TkLoqponAW2_Y-HsX264YIFAxsIRNb48R1D08wjsdF9hAcRLYLFVY3skKeDOf93GIqiY5W91gLdP_aeAEF7RPrpu0AkA4Sy1BfIQIFY93Ft69LoKLVIFEiVWMI_C6t77gx3026l0syYjDu2rgnc7ALPcy2HNldOcJbZE22
mailto:apr@loda.gov.ua
mailto:apr@loda.gov.ua
mailto:apr@loda.gov.ua
mailto:apr@loda.gov.ua
mailto:apr@loda.gov.ua
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Для податкових накладних змінили час реєстрації           

і зменшили штрафи за несвоєчасну реєстрацію  

     Президент підписав Закон України «Про внесення змін до розділу XX 

“Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо відновлення 

обмеження перебування грального бізнесу на спрощеній системі оподаткування» 

від 12.01.2023 р. № 2876-IX, яким, серед іншого, зменшено у 2-5 разів суми 

штрафів за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних та/або розрахунків 

коригування до них. 

     Надалі на період дії в Україні воєнного стану та протягом шести місяців після 

його скасування за порушення платниками ПДВ граничного строку реєстрації 

ПН/РК встановлено такі розміри штрафів: 

- 2% суми ПДВ - у разі порушення строку до 15 календарних днів; 

- 5% - за порушення строку від 16 до 30 днів; 

- 10% - від 31 до 60 днів; 15% - від 61 до 365 днів; 

- 25% - на 366 і більше календарних днів. 

     Також подовжили час роботи електронних сервісів для реєстрації документів: 

із 8:00 до 20:00, а також термін реєстрації ПН - на 3-5 днів. 

     Операційний день для реєстрації ПН/РК подовжено з 00:00 до 24:00. Якщо у 

визначені терміни платнику не надходить квитанція з рішенням, ПН автоматично 

буде реєструватися в Єдиному реєстрі. 

Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці України 
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Вебпортал ПФУ тепер дозволяє сформувати  

електронну заяву-розрахунок за паперовими 

лікарняними 

     Роботодавці вже можуть в особистому кабінеті на вебпорталі електронних 

послуг Пенсійного Фонду України сформувати заяву-розрахунок на підставі 

даних паперового листка непрацездатності.  

     Щоб скористатися цією функцією у формі заяви-розрахунку треба вказати 

тип листка непрацездатності «паперовий», його серію та номер та додати до 

заяви-розрахунку скановану копію паперового лікарняного (кольорову). 
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Джерело: www.zir.tax.gov.ua 

Мінімальне податкове зобов’язання  

щодо земельної ділянки, НГО якої не проведена  

     Мінімальне податкове зобов’язання (МПЗ) щодо земельної ділянки, 

нормативна грошова оцінка якої не проведена, обчислюється за формулою: 

                               МПЗ = НГО x S x К x М/12, де: 

- МПЗ - мінімальне податкове зобов’язання; 

- НГО - нормативна грошова оцінка 1 гектара ріллі по Автономній Республіці 

Крим або по області з урахуванням коефіцієнта індексації, визначеного відповідно 

до порядку, встановленого ПКУ для справляння плати за землю; 

- S - площа земельної ділянки, гектарах; 

- М - кількість календарних місяців, протягом яких земельна ділянка перебуває у 

власності, оренді, користуванні на інших умовах (в тому числі на умовах 

емфітевзису) платника податків; 

- К - коефіцієнт, що становить 0,05. 

     Слід зазначити, що тимчасово, для розрахунку мінімального податкового 

зобов'язання за 2022 та 2023 податкові (звітні) роки коефіцієнт «К» застосовується 

із значенням 0,04. 

     Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель і земельних ділянок 

за 2022 рік становить для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні 

насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) - 1,0. Коефіцієнт індексації 

нормативної грошової оцінки земель у розрізі років, зокрема, становить: 2017 рік - 

1,0; 2018 рік - 1,0; 2019 рік - 1,0; 2020 рік - 1,0; 2021 рік - 1,0 (для 

сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища 

та перелоги). 

     Для отримання інформації щодо нормативної грошової оцінки 1 гектара ріллі 

по Автономній Республіці Крим або по області необхідно звертатися до 

територіальних органів Державної служби України з питань геодезії, картографії 

та кадастру. 
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     В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують, що 

відповідно до абзацу першого підпункту 298.8.4 пункту 298.8 статті 298 

Податкового кодексу у разі, коли у податковому (звітному) році частка 

сільськогосподарського товаровиробництва становить менш як 75 відсотків, 

сільськогосподарський товаровиробник - юридична особа сплачує податки у 

наступному податковому (звітному) році на загальних підставах. 

     Якщо така частка не перевищує 75 відсотків у зв’язку із виникненням обставин 

непереборної сили у попередньому податковому (звітному) році, до платника 

податку в наступному податковому (звітному) році зазначена вимога не 

застосовується. Такі платники податку для підтвердження статусу платника 

єдиного податку подають податкову декларацію разом із рішенням Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим, обласних рад про наявність обставин непереборної 

сили та перелік суб’єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких 

обставин. 

     Частиною третьою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану» зі змінами та доповненнями встановлено, що у разі утворення обласної 

та/або районної військової адміністрації на період дії воєнного стану та протягом 

30 днів після його припинення чи скасування, у разі тимчасової окупації або 

оточення адміністративного центру області або у разі прийняття Верховною 

Радою України за поданням Президента України відповідного рішення: 

повноваження такої обласної та/або районної ради здійснюють відповідні обласні 

та районні військові адміністрації, виконавчий апарат такої районної та обласної 

ради підпорядковується начальнику відповідної військової адміністрації, 

відповідні районні та обласні ради не здійснюють свої повноваження. 

     Cільськогосподарському товаровиробнику, який має на меті підтвердити статус 

платника єдиного податку четвертої групи на 2023 рік, та у якого частка власного 

сільськогосподарського товаровиробництва за 2022 рік є меншою ніж 75 відсотків, 

необхідно разом з податковою звітністю платника єдиного податку четвертої 

групи подати копію рішення обласної ради (обласної воєнної адміністрації) про 

наявність обставин непереборної сили в регіоні, у якому такий платник значиться 

постраждалим внаслідок проведення на його земельних ділянках, що перебувають 

у власності або надані йому в оренду, бойових дій або їх тимчасової окупації 

збройними формуваннями Російської Федерації. 

Про підтвердження статусу платника єдиного податку четвертої 

групи на 2023 рік у разі, якщо частка сільськогосподарського 

товаровиробництва не перевищує 75 відсотків у зв’язку                            

із виникненням обставин непереборної сили 
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ФАО оголоcило початок програми грантової 

підтримки мікро- та малим агровиробникам  

     ФАО оголошує про початок програми грантової підтримки мікро- та малим 

сільськогосподарським виробникам, кооперативам та асоціаціям виробників 

географічних зазначень. Допомога стала можливою завдяки фінансуванню 

Євросоюзу. Прийом заявок відбувається через Державний аграрний реєстр (ДАР) 

до 10 березня. До участі в програмі запрошуються сільгоспвиробники Львівської, 

Івано-Франківської, Закарпатської та частини Чернівецької областей у таких 

ланцюжках доданої вартості: 

- Львівська область: Ягідництво; Овочівництво; Аквакультура. 

     На основі отриманих заявок ФАО надасть виробникам інвестиції: 

-до 370 тис. грн (10 тис.дол.США) для малих фермерських господарств; 

-до 925 тис. грн (25 тис.дол.США) для сільськогосподарських малих та середніх 

підприємств, сільськогосподарських кооперативів та об’єднань виробників 

географічних зазначень. 

     Гранти надаватимуться у гривні за переважаючим чинним обмінним курсом, а 

отримувачі допомоги повинні будуть зробити відповідний внесок у натуральній 

або фінансовій формі у розмірі не менше 10% від вартості запропонованої 

інвестиції. 

Джерело: www.minagro.gov.ua 
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Навіщо потрібний сніг у теплиці:  

поради досвідчених городників 

     На перший погляд, теплиця може здаватися сезонною будівлею, про яку 

можна забути після того, як з неї забрали розсаду та інший врожай. Проте 

насправді взимку вона також потребує догляду, зокрема, теплоізоляції, для якої 

згодиться звичайний сніг. Коли, як та навіщо накидати сніг у теплицю, 

розповідає Agromarket. 

     Незалежно від якості покриття теплиці або парника, навіть при помірних 

морозах ґрунт у ній промерзає на достатню глибину. А це призводить до значного 

випаровування ґрунтової вологи, ущільнення землі та зниження її 

повітропроникності, а також до загибелі мікроорганізмів, відповідальних за 

правильний мікробіологічний склад ґрунту та його родючість. 

     Це все несе безпосередню загрозу майбутньому врожаю і підвищує 

трудовитрати городника, адже для того, щоб відновити пухкість, вологість, 

мікрофлору ґрунту, доведеться докласти чимало зусиль. 

Крім того, чи потрібний сніг у теплиці взимку, залежить від режиму її 

використання. Якщо ви плануєте отримувати надранні врожаї, і користуєтеся 

теплицею або парником для раннього пророщування насіння та вирощування 

розсади, навряд чи вийде обійтися без цієї процедури. До того моменту, коли 

настане час посіву та висадки, земля може не встигнути розтанути і прогрітися 

самостійно. 

     Проте, якщо теплиця опалювана, і в ній взимку підтримується стабільна 

плюсова температура, додатково зігрівати її снігом не потрібно. 

     При перших снігопадах потрібно починати поступово захищати ґрунт від 

промерзання і укладати зібраний сніг на тепличні грядки. Початок цієї процедури 

не прив’язаний до місяців: сніг може випасти вже у жовтні, якщо ви мешкаєте у 

північних регіонах. Найбільше земля потребує термоізоляції в періоди стійких і 

сильних морозів, при яких навіть у захищеній від вітру теплиці ґрунт може 

промерзати на глибину до метра і більше. 

     По мірі того, як наближається час посіву насіння, можна закінчити накидання 

снігу. Він розтане природним чином у періоди потепління. Якщо ж підвищення 

температури прогнозується ще не скоро, а вам настав час зайнятися посівом, 

достатньо на 1-2 доби включити в теплиці опалення або організувати обігрів за 

допомогою буржуйки.  

     Якщо вам здається, що сніг тане надто повільно, і його слід прибрати, – не 

поспішайте. Тала вода – ідеальний зволожувач ґрунту, оскільки вона містить 

різноманітні мікроелементи, що сприяють родючості ґрунту.  
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     Низька швидкість відтавання може вказувати на те, що земля залишається 

промерзлою, а отже, вода погано вбирається. Забравши сніг, ви не дуже 

прискорите процес, але позбавите ґрунт вологи. 

     Виняток можна зробити для дуже холодної погоди та теплиць з обмеженими 

можливостями опалення. У цьому випадку, щоб прискорити підготовку ґрунту до 

посівів, доведеться прибрати сніг, і лише потім опалювати приміщення. 

     Як правильно накидати сніг у теплицю. Відмовтеся від принципу «чим 

більше, тим краще». Товщина снігу в теплиці не повинна перевищувати півметра. 

Такого шару достатньо, щоб захистити ґрунт від глибокого промерзання та 

загибелі корисних мікроорганізмів. Коли снігу випадає багато, він чистий і 

м'який, може виникнути спокуса накидати його більше. Але враховуйте, що під 

його вагою земля почне ущільнюватись, а саме цього треба уникнути. Крім того, 

не забувайте, що велика кількість снігу танутиме набагато довше. 

     Якщо снігу випало зовсім мало, збирати його з грядок і в саду не потрібно – 

так ви позбавите захисту «зовнішній» ґрунт. На будь-якій ділянці є додаткові 

снігові ресурси: доріжки, парковка, прибудинкова територія, дахи. У таких 

локаціях можна намести достатньо снігу для теплиці. 

     Враховуйте рівень залягання ґрунтових вод. Якщо вода близько до поверхні – 

зменшіть товщину снігового шару до 15-20 см, щоб по мірі відтавання ґрунту не 

створювати перезволоження та застою води. 

     Чи потрібно сипати сніг у теплицю, яка обігрівається під час морозів – 

питання, яке вирішується індивідуально. Якщо ви підтримуєте температуру, 

близьку до нуля, невеликий шар снігу не завадить, оскільки при таненні він 

забезпечить поступове зволоження ґрунту. Якщо ж температура в теплиці вище 

за нуль – краще заповнювати снігом не тепличні грядки, а бак або бочку, 

встановлені всередині, і використовувати талу воду для періодичного поливу. 

     Прихильники снігового утеплення ґрунту в теплиці вважають, що саме ця 

маніпуляція дозволяє з мінімальними зусиллями підтримувати достатнє 

зволоження та родючість ґрунту. Частина садівників попередньо радить 

вирівняти ґрунт та надалі вирівнювати сніговий шар. Але інші фахівці в галузі 

агротехніки вважають, що це зайві маніпуляції, які не суттєво впливають на 

якість ґрунту, але підвищують трудомісткість процедури, тож вибір за вами. 

Джерело:www.zaxid.net 
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     З 01 липня 2021 року засновники фермерських господарств чи їх спадкоємці 

отримали право на викуп сільськогосподарських земельних ділянок для ведення 

селянського (фермерського) господарства, які належать їм на праві постійного 

користування, праві довічного успадкованого володіння або які переоформили 

право постійного користування в право оренди (до 3 квітня 2016 року). 

     На теренах Львівщини орієнтовно 600 фермерів мають близько 8 тисяч гектар 

таких наділів. Про це інформують в департаменті агропромислового розвитку 

Львівської ОВА. 

     «Викуп відбувається через місцеві громади, в межах яких розташовані відповідні 

ділянки. Відтак, фермери мають можливість викупити у власність такі наділи без 

проведення торгів з розстрочкою платежу до десяти років за ціною, що дорівнює 

нормативній грошовій оцінці. Важливо, що у разі купівлі земельної ділянки з 

розстроченням платежу, право власності переходить до покупця після сплати 

першого траншу, проте встановлюється заборона на продаж або інше відчуження та 

надання у користування такої ділянки до повного розрахунку покупця за договором 

купівлі-продажу», - зазначає директорка департаменту Тетяна Гетьман. 

     Закон України від 19.10.2022 р. № 2698-IX також дозволяє викуп таких 

земельних ділянок й юридичними особам, які відповідно до статті 92 Земельного 

кодексу не можуть набувати земельні ділянки на праві постійного користування. 

Таке право вони можуть реалізувати лише з 01 січня 2024 року. 

     Сам викуп таких земель - це додаткова можливість набути землю у власність, а 

не примусова норма. Тому, відповідне право користування зберігається за суб’єктом 

відповідного права, які не здійснили купівлю цих земельних ділянок. 

     90% коштів зараховуються до місцевого бюджету громад, а 10% - до державного 

бюджету. 

       З порядком викупу можна ознайомитися за посиланням        https://is.gd/9RcNlH 

, а орієнтовний проєкт договору можна завантажити 

тут        https://tinyurl.com/22x5hms5 

Викуп фермерської землі  

Джерело:Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2F9RcNlH%3Ffbclid%3DIwAR0dsgLtq1NnaSxDi8qKHgESOI2nUxxnYu2JluoinQHUNlo80haaol-2qq8&h=AT3US_WNbVRShznaqBr0RRgXk2WWGNDWiNZWXCxZPF0qPbC6QDteWgZFAfGtT1XAEkRgSecS18FaYw9s-TanfouwysgDScxoIMkC3dalkwQck-Ud1o0-gJ_9VSNokE1kg1-P&__tn__=-UK-R&c[0]=AT39mCQkWabl5SbgklMenTlcnT0vK6cAqm52EMX2MIjGW00VHW_ZS008EkyIk1SKo6J6MxWjnqzJDc4txBYIRNlsxupNa_-iBJ9BaORxKgNzMjL-y9kbZXgL6J7EGv_r6znlIENcvRF4XSTkZ0P0hZ01oLVjurCsPM3Zl7Z8ntqKEwwN9-L49gtD8ePgP4iS5gPHXrMFISAd
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2F9RcNlH%3Ffbclid%3DIwAR0dsgLtq1NnaSxDi8qKHgESOI2nUxxnYu2JluoinQHUNlo80haaol-2qq8&h=AT3US_WNbVRShznaqBr0RRgXk2WWGNDWiNZWXCxZPF0qPbC6QDteWgZFAfGtT1XAEkRgSecS18FaYw9s-TanfouwysgDScxoIMkC3dalkwQck-Ud1o0-gJ_9VSNokE1kg1-P&__tn__=-UK-R&c[0]=AT39mCQkWabl5SbgklMenTlcnT0vK6cAqm52EMX2MIjGW00VHW_ZS008EkyIk1SKo6J6MxWjnqzJDc4txBYIRNlsxupNa_-iBJ9BaORxKgNzMjL-y9kbZXgL6J7EGv_r6znlIENcvRF4XSTkZ0P0hZ01oLVjurCsPM3Zl7Z8ntqKEwwN9-L49gtD8ePgP4iS5gPHXrMFISAd
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fis.gd%2F9RcNlH%3Ffbclid%3DIwAR0dsgLtq1NnaSxDi8qKHgESOI2nUxxnYu2JluoinQHUNlo80haaol-2qq8&h=AT3US_WNbVRShznaqBr0RRgXk2WWGNDWiNZWXCxZPF0qPbC6QDteWgZFAfGtT1XAEkRgSecS18FaYw9s-TanfouwysgDScxoIMkC3dalkwQck-Ud1o0-gJ_9VSNokE1kg1-P&__tn__=-UK-R&c[0]=AT39mCQkWabl5SbgklMenTlcnT0vK6cAqm52EMX2MIjGW00VHW_ZS008EkyIk1SKo6J6MxWjnqzJDc4txBYIRNlsxupNa_-iBJ9BaORxKgNzMjL-y9kbZXgL6J7EGv_r6znlIENcvRF4XSTkZ0P0hZ01oLVjurCsPM3Zl7Z8ntqKEwwN9-L49gtD8ePgP4iS5gPHXrMFISAd
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Властивості ґрунтів для ягідників  

     Чорна смородина вимоглива до зволоженості та родючості ґрунту, порічки – 

стійкіші до посухи та менш вибагливі до родючості. Аґрус – невибагливий, 

малина не любить високих підґрунтових вод. А суниця найкраще росте на 

середьосуглинистих ґрунтах. 

     Про це в статті в журналі “Садівництво по-українськи” зазначає Євгеній 

Предченко, агроном-аналітик. 

     Автор зауважує, що чорна смородина є більш вимогливою до вологості у 

порівнянні з іншими ягідними, керованості та родючості ґрунту. Культура 

потребує високої агротехніки. На відміну від чорної смородини, червоні порічки 

стійкіші до нестачі вологи у ґрунті та витримують повітряну посуху. Їх можна 

вирощувати на ґрунтах легшого гранулометричного складу. За внесення 

органічних добрив у культури значно збільшується врожайність і товарна якість 

ягід.  

     Аґрус до ґрунтових умов не вимогливий. Попри те, що є зимостійкою та 

посухостійкою культурою, добре росте та плодоносить на достатньо зволожених 

ґрунтах.  

     Для нормального розвитку малини підґрунтові води повинні залягати не 

ближче ніж за 1–1,5 м до поверхні ґрунту. Реакція ґрунтового розчину на 

продуктивності культури істотно не позначається, однак на дуже кислих або 

лужних ґрунтах рослини розвиваються гірше. Загалом це характерно для всіх 

ягідних.  

     Для суниці придатні добре окультурені та аеровані ґрунти. Її можна 

вирощувати на всіх типах ґрунтів, але кращими будуть середньосуглинисті. На 

ділянки з піщаними та глинистими ґрунтами слід вносити значну кількість 

органічних добрив. Для культури оптимальна реакція ґрунтового розчину рН 5,5–

6. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Стан посівів сільськогосподарських культур                      

та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 08 лютого 2023 року 

     Перебіг метеорологічних умов та стан посівів. Період                                            

з 2 до 8 лютого характеризувався доволі контрастними середньодобовими 

температурами повітря з переважанням мінусових. Отож вони знаходилися в 

межах -5,0…0,4 °С за кліматичного показника -4,2 °С. Максимальна 

температура повітря становила 2,1 °С (02.02), мінімальна ‒  -9,3 °С (07.02). 

     Опади в вигляді мокрого снігу та снігу випали в кількості 17,2 мм. Висота 

снігового покриву на полях з озиминою (сівозміна відділу технологій у 

рослинництві) дорівнює 12‒15 см, подекуди до 20 см; ґрунт талий; температура 

на глибині залягання вузла кущіння має плюсові значення (близько 0 °С). 

     У ІІІ декаді січня середньодобова температура повітря становила                     

0,0 °С за норми -4,3 °С, середньомісячна ‒ 2,2 °С й перевищила норму на                     

6,8 °С. Опадів випало відповідно 17,1 мм (122 % норми) та 49,7 мм (124 %). 

     За наявності такої товщини снігового покриву, плюсової температури на 

глибині залягання вузла кущіння рослини пшениці озимої витрачають поживні 

речовини, поповнення яких без світла не відбувається. Це веде до їх 

ослаблення, заселення низькотемпературними грибами. У зоні ризику 

насамперед загущені посіви та посіви ранніх строків сівби. 

     Крім того, якщо втрата загартування за тривалої відлиги в першій половині 

зими швидко компенсується за рахунок вуглеводів, то майже не відновлюється 

в другій її половині. 

     За гідротермічних умов, які часто й різко змінюються, моніторинг стану 

озимих має залишатися на порядку денному. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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